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Előfizetési árak:
Helybe, ée postán küldve

Egy érre in frt. Negyoí ívre 8 ft 50 kr. 
Fél évre 5 „ Egyse szám — . 6 , 
Előfizetési pénz s minden közlemény: 
fő-pizcz, VEGSEY-htU, földszint s ezer- 

keeztőeégbe bérmentve küldendők.

Elöflzethttai helyben:
TELEQUl K. LAJOS ée ifj. G5ATHY 
KASOLY köny vk ereszed éa Aj e a s a 
szerkesztőségnél. Egyebütt z postahiva­

talok ntián.

DEBRECZEN.
POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.

ira-vldékl „fftcgetleaiégl párt64 hSelöaye...^
fisait

Megjelen hetenkint ötször : hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton. v

< Hirdetési díj:
ÖthusáboB petitaorért 5 kr. 

Nagyobb terjedelmű, mint esiutén több 
isbeu hirdetések, »lkc sieriut a 

legolcsóbb árért.
Bélyegdij: minden beigtatáeért külön

30 kr.
SN y i l t-térv-en megjelenő köslemény 

minden petit »ere 15 kr.
Név- vagy bérmentetlenül beküldött 
késirAtok nem vétetnek tekintetbe. — 
Ugyssiutén kési rátok nem Adatunk

Remény.
Debreczen, ápril 20.

(S. B.) Boldogító, vigasztaló foga­
lom : létezel-e még, avagy sorsod ugyan­
az lesz, ami a világ rendjében minden­
nek sorsa : az elpusztulás, a halál ?

Arczod kinézése miért lesz napról- 
napra halványabb, vigasztalásod miért 
hidegült annyira, hogy e szegény nem­
zetben a lemondás borzasztó közönye fog­
lalt helyet ?

Az ó-kor regéiben még csodákat 
teremtél; az uj világban helyedet a nyo­
morult önzés, a prédalesés foglalta el, mely 
erős gátat emel hazánk jövő fejlődése, 
boldogulása, nagysága elé . . .

Egy utat csinált egykor, még a czi- 
vilizáczió gyermekkorában, e nemzet Ázsia 
földén keresztül. Az az ut átvezetett egy 
világrészen. Díszítő zászlói voltak a fér­
fias tetterő, a legyőzbetlen hősiesség; 
ragyogó virágai a honszerelem isteni heve, 
s a becsületesség. Az az ut a hármas 
halom s négy folyam tájára vezetett, az 
ígéret földére, hol a képzelet mesés al­
kotásai ragyogó valóssággá váltak.

Itt alapítottak a világverő hősök ha­
zát maguknak, s a jövő nemzedéknek. 
Századok jöttek, zivataros évek, ingató 
erővel, s a magyar állt, mint a szikla. 
A tomboló vihar forgószelében nem a 
megsemmisülés volt, hanem: Magyar- 
ország! A viharoknak, vérnek kor­
szaka végre lejárt. Zöldellő mezőkben 
nem a halál aratott, hanem az ember. 
Aratott jólétet, megelégedést. Gyűjtött 
éfőt uj századok újabb küzdelmeihez. Ha 
Áradt volt olykor a küzdelem hevében, 
biztatta a remény. Lázas örömmel 
számitgatta a múló éveket, melyek min- 
deuikéuek letünte közelebb hozza az ez- 
rediíT esztendőt.

Es amig számitgatta, örvénybe ju­
tott. Vezetői nem honszerető hősök uno­
kái valának, hanem reményvesztett kis- j 
lelküek, önzők, kik félelemből-e avagy j 
hízelgésből tulságba vitték az engedé­
kenységet, 8 lassan-lassau fel és eladták ( 
az ország jogait, az ország jövőjét, ma 
érről, holnap arról az oldalról fosztva j 
meg egy-egy életfeltételtől.

Évtized óta nem az ezredéves lét' 
fénypontja, hanem az örvény felé hala-j 
dott, s ezen az utón már a remény' 
is tünedezni kezd a jövő iránt . . .

Mi vau meg abból az országból, me- j 
lyet egykor a világ Magyarország-; 
nak elismert ?

Semmi. Az egykori Magyarországot: 
kifordították. Elvették tőle, ami jó volt, j 
s nyakába varrták, ami rósz. Egy kol-j 
dús államot alkottak belőle, mely igen í 
jó kisegítőnek; egy koldus or-1 
szagot, hol buján tenyész a gazság, a | 
szemérmetlenség. S ilyen állapotában el-: 
nevezték osztrák-magyar monarchiának. 
Ráadásul alkotmányának is meghagyták 
nevét, hogy aztán Ausztriával mint ilyen­
nel rendelkezhessék a világ színpadán . . .

A zivataros idők zászlóvivője, Eu­
rópa czivilisatiójának egykori oltaimazója, 
megmentője, Magyarország, létezésének 
ezredik éve felé oly visszás helyzetbe ju­

tott, hogy míg ifjú korában ő uralta Eu­
rópát, ma államfeltételi jogaitól megfoszt­
va, önállóságát feladva — Ausztriának 
kegyére bízza magát, s csak mint „osz­
trák-magyar“ monarchia jön számításba.

Ez visszaesés, nem pedig haladás a 
világ rendjében. Ez nem a fejlődés, ez a 
megsemmisülés útja.

Nem szükséges pessimismue, hogy 
kétségbeessünk jövőnk felől, ha ez 
irányban haladunk.

Volt már Magyarország bajban szám­
talanszor, de belől erős volt: a vészben 
egyetértett nemzet vasakarata állott őrt 
fölötte, s biztatott a remény.

Ma? !
Ha nemzetéltető jogainkat önma­

gunk feladjak, ha egy gyenge szövet­
ségért feláldozunk mindent, a mit ezred­
éves életünk folyamán szerzénk : számí­
tásainkba feivehetjük-e a reményt ? . . . .

Az erőszakkal elvett jogot alkalom- 
adtán vissza lehet szerezni. Az erőszak­
nak van Achilles sarka. De öngyilkos 
nép számára nincs feltámadás. Ez az ut 
pedig oda vezet. S a beolvasztási törek‘ 
vés diadala okvetlenül bekövetkezend és 
pedig nem sokára, ha ez irány szorító 
nyűgei gátolják tovább is a nemzetet az 
egészségesebb működésben.

De még nincs minden elveszve. 
A „Pandora“ szeleuczéjében még benne 
van a remény. Uj irányban! műkö­
dés még helyrehozhatja a múlt hibáit.

Az újjászületés bekövetkeztének erős 
hitében csak ápoljuk tovább is az é fo­
re d é s nemsokára bekövetkezendő nap­
jának reményét

— Az osztrák válságról a prá­
gai iapok oly jelentéseket tartalmaznak, me­
lyek a bécsi sajtóban nagy nyugtalanságot kel­
tenek. A jelentésekből az tűni ki, hogy gróf 
Taaffe és a jobboldal vezérférfiai között léte­
sülőben van a kompromisszum, mely a Taaffe- 
k ormány nak biztosija a többséget, de nagy 
engedmények árán. Az engedmények a kormány 
újjáalakítására s bizonyos nemzetiségi óhajok tel­
jesítésére vonatkoznak. A reichsrath feloszlatásá­
ról igy nincs szó, de sokkal nagyobb dolog 
megy végbe. A koaliozió kormínya átalakul a 
foederalista párt kormányává.

— Pártunk értekezlete. Az or­
szággyűlési függetlenségi párt vasárnap tartott 
értekezletén, tárgyaitaiotc a szegedi kir. biztos 
hatáskörének 1881. évi ápril 30-ig meghoszab- 
bitásáról szóló törvényjavaslat. Az értekezlet 
a törvényjavaslatot általánosságban azon módo­
sítással fogadta el, hogy a kir. biztosi tanács 
intézménye mostani sz-rvezetében még pár hó­
napig, azontúl pedig felére leszállítva tartassák 
fenn az országgyűlési őszi időszaka beálltáig, 
a midőn a további intézkedésről törvényjavas­
lat lesz beadandó. Ezek előadásával Szederké­
nyi Nándor bízatott meg.

Ezután az igazságügyminijzterium költ­
ségvetése vétetvén tárgyalás alá, elhatározta­
tott, hogy a szóbeliség és közvetlenség beho­
zatala mellett, valamint a közadminisztráczió 
által okozott jogi sérelem orvoslása érdekében, 
és még több kérdésben a párt részéről felszó­
lalás történjék, s ezzel Vidíiczkay József lett 
megbízva.

Az angolok hangulata.
Viktória angol királynő a külföldről ha­

zaérkezett s már átvette a Beaconsfield-kor- 
mány lemondását.

A „DEBHBCZEN“ TÍRCHJ A.

Egy rendőr emlékiratai.
— R-gény, Dumas Sándortól. — 

Fordította: K. L.
XX. -Á-rtatlazi.

(11. folytatás.)

Carven ügyvéd, mint Bagshawn kép­
viselője emelt szót; és meggondolandónak vélte 
a bírák részéről, hogy ezen nyilatkozat, ala­
posan véve, csak egy katona sapkára, és áta- 
iában csupán öltözetre vonatkozik: Tana meg­
válik, hogy az arczát nem, hanem csak a ru­
háját látta az illető személynek.

Az elnök épen nem hagyta az ügyvéd 
megjegyzését figyelem nélkül ; de a tana előa­
dásét sem utasította el, hogy más előadásokkal 
együtt összeállíthassa. Több tanú állítja egyéb­
iránt, hogy az orgyilkossági merénylet regge­
lén, a szerencsétlen King Sárától hallot­
ták, hogy az- ő urának unokája megérkezett 
légyen.

B r i s t o w e emelt most szót. Meggondo­
landónak véli, hogy Sára nem régóta szol­
gált az ő nagybátyjánál; ő akkor jött annak 
háziba, mialatt ő, Bristow e, — Indiában 
rolt. Ö tehát nem ismerhette őt, és hogy 6 
maga se látta soha Sárát. Valószínűleg tehát

más valakinek kellett ott az ő neve alatt meg­
jelenni, és ezen más valakinek kellett az or­
gyilkosságot véghezvinni.

Az elnök válaszúié, — hogy mindezen 
észrevételek közöltetni fognak a maga idejé­
ben az esküdtekkel; de az elővizsgálatnál csak 
feltétes fontosságot lehet ezen ellenvetéseknek 
talajdoni tani; — mert itt csak az eldöntendő, 
váljon a fogoly vád alá helyezendő-e, vagy 
nem ? —

A legközelebbi tanú egy rendőrhivatal, 
nők volt, ki a legelső puhatolásokat tette. Ezen 
hivatalnok találta meg, Tive Oaks-Mouseben a 
Bagshawn által unokájának írott levél da­
rabját.

Bagshawn előhívatott, mert a törvényszék 
tudni akarta, vajon a darab papíron levő kézi­
ratot a magáénak elismeri-e.

A fogoly mélyebb megilletődéssel vette 
ezen határozatot, mintsem eddig mutatta. Fel­
állott, és sürgősen kérte, hogy kíméljek meg 
nagybátyját és őtet azon fájdalomtól, hogy egy­
mást több évi távoliét mán ily megrázkódtató 
körülmények között lássák.

De az elnök, a sajnálat hangján vála­
szoló, hogy :

— Nem lehet, Bristove ur az ön távol­
léte egy tanút kihallgatni. L°gyen bátor, az 
ön nagybátyja vallomása, egyszerűen igent 
vagy nemet fog mondani, — tehát oly rövid 
leend, a mint esak lehet, de egyáltalában 
szükséges.

A lemondó miniszterelnök lord Granvi.le 
ás lord Hertingion urakat ajánlott » utódává, s 
a királynő érintkezésbe lépett velők a kabi- 
netalakitás iránt.

A közvélemény azonban a parliament 
többség vezérét, Gladstone! óhajtja az uj kor­
mány élén látni. A közhangulat minden nyilat­
kozata Gladstone népszerűségét hirdeti; ő szer­
vezte a harozot, ő vívta ki a diadalt ; neki kell 
az uj kabinet élén állania, ez a közvélemény 
felfogása.

A közvéleményben beállt fordulat általá­
nos és radikális ; — senki sem beszél többé a 
konzervatívakról, Beaconsfieldrői és sikereiről. 
A választási harca mindezt úgyszólván kitörölte 
a nép emlékezetéből a bukottakról senki sem 
beszél többé, a nép elfogadta az uj helyzetet 
s teljesen belenyugodott következményeibe. A 
szabadelvű többség a konzervativek felett, még 
ha a home rulereket ez utóbbiakhoz számítjuk 
is, 51 lesz. Ez a többség elegendő a szabad­
elvű kormány uralmának állandó biztosítására, 
mindaddig, mig magának a pártnak kebelében 
szét nem málik az egyetértés és összetartás 
kapcsa.

Az országházból.
— tipr.. 19.

Napirend: a vallás, s közoktatás ügyi mi­
nisztérium költségvetése.

A közművelődési czéioknál Irányi Dániel 
figyelmeztet azon ledér színdarabokra, melyek 
némely színházban előadatnak s a belügymi­
niszter múltkori kijelentése után, mely szerint 
rendőrileg igen nehéz közbelépni felhívja a kö­
zönséget és különösen a sajtó embereit, hogy 
ez a tekintetben mutatkozó kóros irány ellen 
törekedjenek s azt mielőbb kiirtani siessenek.

Áttér azután az irodalomra s kiemeli, 
hogy a mi irodalmunk felismerte hivatását s azt 
híven és becsülettel betölti. Vannak azonban a 
hírlapírók között egyes kivételek, kik az erőt 
durvasággal tévesztik össze. Vannak, szerencsére 
kisebb számmal, oly lapok, melyekben illemsértő 
és trágár dolgok fordulnak elő, hogy az em­
ber undorral dobja el magától és a fiókba 
zárja, hogy azok gyermekei, serdülő leányai 
kezeibe kerüljenek. Ezen urak megfeledkeznek 
nemcsak kötelességükről, de azon tiszteletről is, 
melylyel a közönség iránt tartoznak.

Utána Jókai Mór szólal fel, s magáévá 
teszi az Irányi által mondottakat.

„Részemről ügyelni fogok — folytatj i — 
mindenkor, hogy a mi sajtó közlöny hatáskö­
röm alá tartozik, attól a legcsekélyebb árnyé­
ka is távol tartassák annak, a mit Ő nagyon 
méltán megrovott, és hiszem azt, hogy az iisz- 
szes magyar literatura is meg fogja óvni azon 
becsületet, — a mely fő büszkeségét képezte 
eddig."

ban és Limában paoique uralkodik; a lakosok 
menekülnek.

— A nagyhatalmak Konstantinápolyban 
levő képviselői feiszólitá-t kaptak, hogy a tö- 
rök-montenegrói területcserére vonatkozó szer­
ződést ralifioálják. Az arra vonatkozó jegyző - 
könyvet tegnap írták alá.

Külföldi szemle.
Debreczen, ápril 20.

— Megint merénylet. A „Linterne“ azt 
Írja, hogy a közelebb múlt napok egyikén a 
czár elé tett étel mérgezettnek bizonyult. 
A vizsgálatot azonnal megindították, de még 
semmi eredményre nem jutottak.

— Beaconsfield már benyújtotta lemon­
dását a királynőnek.

— Osztrák-olasz dolgok. Cavalotti olasz 
képviselőt « költőt Triesztből a rendőrség kiu­
tasította. Es ügyben az olasz képviselő kam­
rában in'erpeliáezió történt, melyből kitűnik, 
hogy az osztrák kormány megsemmisité a tri­
eszti rendőrség eljárását. Ez a dolgot még fel­
tűnőbbé teszi s belőle az osztrák-kormány kö - 
réb"n uralgó ellentétes áramlatokra hövetkez- 
tetn-k. A trieszti színházban nagy tüntetés volt, 
midőn a rendező jelenté, hogy Cavallotíi elu­
tazott; pillanatokig tártó taps hangzott fel.

— A chili követséghez küldött Panamá­
ból apr. 10-ről keltezett sürgöny jelenti, hogy 
Callao városát hat gőzhajó ostromolja. Callao-

A fővárosból.
+ Váradi Antal vigjátéka, * A tőr" Pri-

elle Cornélia közbejött betegsége miatt nem 
kerülhetett színre szombaton. Majd csak hol­
napután fogják adni.

+ A honvédelmi minisztérium palotájára 
az előirányzott összegből bizonyos fölösleg ma­
radt. A minisztérium elhatározd, hogy e fö­
löslegből a palota külső díszének emelésére 
négy szobrot fog állíttatni a homlokzatra. E 
négy szobor Árpádot, Hunyadi János, Zrínyi 
Miklós és Nádasdy Ferenci hadvezéreket fogja 
ábrázolni. A szobrokra legközelebb ki fog hir- 
dettetni a pályázat,

+ Trágikus eset. Koppi József nyugal­
mazott cs. k. tábornok a napokban egy veszé­
lyes műtétet áliván ki, beállott elvérzés követ 
keztében tegnap reggel meghalt, — neje szü­
letet Naymayer Anna, ki már hosszabb idő be­
tegeskedik, "férje halálát annyira szivére vette, 
hogy a hir vétele után 5 perezre reá szintén 
meghalt.

Debreczen, ápr. 2Ó.
Szeged népe ünnepet ült tegnapelőtt : a 

feltámadás, újjászületés reményének ünnepét. 
Az országgyűlés egyhangúlag elfogadta a Sze­
ged reconslrukeziójára vonatkozó javaslatokat, 
s most már csak akaraterő s kitartás szüksé­
ges, hogy Szeged szebb legyen, mint volt.

E tény, mely minden magyar emberben 
örömet kelt, természetesen nagy lelkesedésbe 
hozta Szeged derék népét, s ezt az örömet fel­
fogni és méltányolni tudjuk, azt azonban nem 
értjük, hogy miért kellett az országgyűlésről 
viszszatérő kir. biztosnak diadalkap ut 
emelni, — s a dicsőítés minden ki­
gondolható, kifejezhető szdáradataval fogadui ? 
Amit Tisza Lajos kir. biztosi működése alatt 
te.t, azzal tartozott, hivatali állásából kifolyó­
lag. —

A kötelesség teljesítése pedig egyáltalá­
ban nem diadalkapura méltó érdem.

ÚJDONSÁGOK.
* A Debreczenben alapítandó tisztviselők

önsegélyző egyesülete 1880. évi április hó 25- 
éu d. u. 3 órakor a városház nagytermében 
alakaló közgyűlést tart, melyre mindazon urak 
kik aláírásukkal magukat a belépésre kötelez­
ték, tisztelettel meghivatnak. Szavazati joggal 
csak azok bírnak, kik rendes tagok lehetnek. 
Napirend: 1. Az alakuld közgyűlés előké­
szítésére kiküldött bizottság jelentése. 2. Elnök, j 
alelnök, igazgató, titkár, 15 igazgatósági rendes,! 
és 5 póttag, 3 felügyelő bizottsági rendes, é< ! 
1 póttag, pénztárunk, könyvvivő s anyag kezelő 
megválasztása. 3 Az alapizabáiyok bemutatási 
záradékkal való elláttatása végett leendő felter­
jesztése iránti intézkedés. Debreczen április hó 
12. Simonffy Imre, kir. tanácsos, id. elnök.— 
Oprisiu Péter bizottsági tag.

* Halálozás. Kaskovics Iván, városunk 
köztiszteletben állott polgára, gyászos emlékű 
önvédelmi harc unk egyik kiváló férfia, ki 
mint ezredes vett te-ékeny részt a hon védel­
mében, a debreczeni .honvédegylet elnöke : teg­
nap f. hé 19-én délután hosszas idő ólai gyön- 
gélkedés folytán 72 éves korában elhunyt. A 
halálozásról a debreczeni honvédegylet a kö­
vetkező gyász jeléntést adta ki :

Az 1848/9-ki honvédek debreczeni Egy­
lete bajtársa igaz fájdalommal tudatja elnöké­

nek Kacskovies Iván honvéd ezredes urna 
1880 april 18-én d. u. 5 órakor gyászos el­
hunytál. Temetése 1880 april 22-én d. u. 5 
órakor menend végoe saját nagyuj-utezai há­
zától földi részi-i a rómaicatholikus eirkertben 
fognak nyugalomra tétetni. A végtisztesség 
megadására a nagyérdemű közönség honfiul 
tisztelettel meghiraiik. A debreczeni honvéd- 
egylet.

* Országos vásárunk sok tekintetben ki­
tünően sikerült. Különösen a sertés-, marha-, s 
lóvásár volt szerfelett élénk. Az árak magasak 
voltak, s a vételkedv kitűnő.

* AZ 1848/9-iki honvédek debreczeni egy­
letének minden tagja, általában véve minden 
azon időből! honvéd tisztelettel fólhivatik, mi­
szerint egyled elnök és honvéd bajtárs KACS- 
KOVICS IVÁN ezredes urnák 1880. ápril 22 én 
d. u. 5 érakor nagyujutezai házától történendő 
temetésénél a végtisztesség megadása végett 
bajtársi kötelesség érzetéből megjelenni szíves­
kedjenek. A debreczeni honvéd egylet.

* ECOS ! A kereskedelmi miniszter, mint 
n „P. N.“ ujságo ja, felszólította Hegedűs 
Sándor képviselőt az államtitkárság elvállalá­
sára. Csalt sietne a boldogító „igen“-nel, ne­
hogy a miniszter még mást gondoljon!

* Halálozás. Hiripi Szuhányi Lá»/1", hi- 
ripi lakos, életének 81 -ik évében jobbUtra 
szenderült. Holttestét ma tették örök nyujj*r 
lomra Hiripen. Béke poraira !

* A kötszer megtilt ember esetének al­
kalmával egy bécsi uj-ágnak ezt Írja valali: 
„A győri kivégzés nem uj a nap alatt. Nehány 
év előtt, azt hiszem, körülbelül 6 esztendeje, s 
zalaegerszegi hóhér Szombathelyen egy elítél­
tet akasztott. Mikor a kivégzettet levették a 
bitóról, fóléledt, mire hirtelen újra felkötöt­
ték.“ Megjegyezzük, hogy ez az eset nem igen 
történt meg, mert hat ér nem olyan nagy idő, 
hogy ily ritka és megrendítő eset feledésbe 
mehetne alatta. Z ilaegerszegen különben hó­
hér sincs. Magyarországon érek óta csak két 
bakó van: a budapesti és az eszéki, a Lili » 
boszniai országboldogitásnál a németek erősen 
működtettek. A hires nagyváradi vihodár : Kelt 
báta évek előtt megnyerte a nagy lutrit s a/őta 
nyugalomba vonulva él Erdélyben, mint földe* 
ur. A budapesti hóhér Kozarek Ferencz kü­
lönben csak öreglegény ; nem m-ster, az üzle­
tet az elhitt mester Koruberger özvegye ve­
zeti, kivel Kozarek évek óta jegyben jár. Korn- 
berger előde Strasser Mátyás, az előbbi bitinni 
hóhér volt, ki az aradi kilencz tábornokot akaszd 
tóttá s a rémuralom alatt több vértanút. Ez. .1» 
ember melancholiába esve, 1867-ben fölkötö,te 
magát a kerepest temetőben.

* A legény bolondja Szegeden sem ara­
tott sikert. A darab egyáltalában nem f-lelt 
meg a várakozásnak.

* Szerencsétlenség. Gyertyámosoa e^y 
ottani polgár házának teteje összeomlott, és 
két embert temetett a romok alá. — Mind a 
kettő meghalt.

* Vasút a Vezuvra. E hó 13-án tet.ek 
első próbamenetet a vezuvi vasúton. E men-t- 
ről annak egyik részese a következőket Írja : 
Féliizenketiőkor hagytuk el Nápolyi s egy órá­
val később megérkeztünk a vulkáni figyelőt«!- 
ronyhoz. Innen a kiigazított utón tovább ha­
ladjunk s elértünk a Vezuv-indóházhoz, hol ki­
tűnő hűsítő déligyümölcsökből álló gazdag 
menu várt a ehaoticus lávatömegek közt. Min­
den lépésnél a tűz közelgését érezzük itt. To- 
asz iroziank a váll tlat merész vezetőjére s a 
nagyszerű eredményre, melyet elértünk. 3 óra­
kor ismét a kocsiba szálltunk s 10 perczczel 
később minden rázkódás, lökés nélkül s ré­
szemről hozzá teszem, legkisebb aggály nélkül 
a kúp csúcsára értünk. Ez emelkedés alatt, 
mely több ponton 65 czeniiméterre rágott iné- 
terenkint, nagyszerű kilátásban gyönyörködtünk, 
melyet a csőd «szép nápolyi öböl, a város és a 
szebbnél szebb villák, ragyogva a napfény b-n, 
nyújtottak.

* Megették a sertések Adán egy anya 
gyermekét. Mig dolgai után látott, bölcsőben 
levő gyermekét a sertések teljesen megette^..

— De legalább akadályozza meg Car­
ven ur — mondá a fogoly, nagybátyja ügy­
védének oly izgultsággal, melyet már nem volt 
képes többé legyőzni. — Akadályozza meg ön 
legalább, hogy nővérem ne jöjjön ide vele; 
nem tudnám azt kiáltani!

Megnyugtatták őt azon Ígéret által, hogy 
nővére nem fogna e őhivatni.

A fiatal leány ij-dtségből és nyugtalan­
sága miatt beteg lett.

Az ajtó megnyílt és a számos gyülekezet 
szivszorongatd feszültséggel várta az uj tanú 
megjelenését.

Bagshawn csakhamar belépett. — Ö 
egy 70 éves öreg ember volt, fehér hajjal. — 
Alakja az öregség folytán, de még inkább a 
fájdalom által hajlott volt, szemei lesütvék és 
menése a legnagyobb levertséget árult el.

— Nagybátyám! kedves nagybátyám ! — 
kiállá a fogoly hozzá sietvén.

Az öreg ember feltekintett, és élesen né­
zett unokájának tiszta tüzes szemébe. Bizonyá­
ra hitte, hogy a szemekben tökéletes megozá- 
folását olvashatta az ifjú ember ellen irányzott 
vádolásnak mert kiterjesztő karjait és sírva 
hajlott annak mellére.

— Bocsáss meg nekem. Rober t!— mon­
dá zokogva — oh ! bocsáss meg, hogy benned 
kételkedtem. Nővérednek soha sem volt gya­
núja ellened.

Hosszú, mély csend következett; végre 
az elnök inlésére előállott a törvényszéki szol­

ga, megérintette az öreg ember vállát, és em­
lékeztette, hogy minő helyen van.

— Igen, igen, — mondá az ősz férfi, — 
könnyeit gyorsan letörölvén, és a törvényszék 
felé fordulván, — Bocsássanak meg uraim, uno­
kám ő . . . egy nővér fia, ki nekem igen drága 
kedves volt.

E közben kérő tekintetet vetett a bí­
rákra.

— Unokáin — folytatá tovább, — egész 
hnsz éves koráig nálam volt ... és most, itt 
találom őt . . . egy oly cselekményért vádolva 
melyre ő nem képes. Bizonyára megbocsáinak 
nekem, uraim !

— Nincs bocsánatra szükség, Bagshawn 
ur, — válaszoló az elnök jóakaratulag, -— de 
kötelességünk kényszerít minket, hogy ezen sze­
rencsétlen ügyet tovább üldözzük.

Paranosolá azután a törvényszéki szolgá­
nak, hogy a Five-Oakaban talált levéltöredéket 
tanúnak mutassa meg.

— Most mondja meg nekünk — folyta­
tá az elnök — váljon darabja-e ez azon levél­
nek, melyet ön unokájának irt volt s ludósiijz 
hogy King Sára parancsot kapott őt fogadni, 
és hogy a Rvland jószág megvásárlására szánt 
pénzösszeg Five-O.tkaban vau letéteményesre ?

— Igen uraim, — felelő tanú — ez sa­
ját kéziratom.

Most reám következett a sor.
—* Uram! — mondá az írnok, hozzám

fordulva, — tessék az ön kezében levő bizo­
nyítékokat előmutaini.

A spanyol aranypénzt és a gyémáutos ke­
resztet letettem az asztalra.

— Bagshawn ur, — mondá az elnök, — 
tessék ezen aranypénzt és ezen keresztet jól 
megnézni

Az öreg előlépett és figyelmesen szem­
lélte meg a tárgyakat.

— Eskü alatt feleljen ön, folytatá tovább 
az elnök, — sajátjának ismerve ön e két tár­
gyat ?

Az öreg ember minden oldalról megné­
zegette az aranypénzt és a gyémántot keresz­
tet — kezei r-szaeitek és határozatlan tekin­
tete kérdezni látszott unokáját, mielőtt a kér­
désre felelt.

— Bagshawn ur — mondá az Írnok, — 
Igent vagy nemet tartozik ön mondani.

O ! feleljen ön Nagy bátvám, feleljen, — 
mondá vádlott higgadtan. — Mondja meg as 
igazat, és semmitől se féljen, Isten segítségé­
vel, ki fogok én bújni a hálóból, melybe bo­
nyolódva vagyok,

— Adja az ég — mondá az öreg. — Meg­
segít tégedet az Isten, Robert — mert te ár­
tatlan vagy. Igen uraim, ezen aranypénzt, és 
ezen kereszt, a házamból elrabolt tárgy->k közé 
tartoznak.

iFolyt. köv.)



* Macskazene. Sikorl, kit anal vádolnak 
hogy a legutóbbi kivégzésnél történt sajnos ese­
ményt főleg 5 idézte elő, a győri tanuió-ifja- 
sig egy része 9 nagyobb néptömeg tegnapelőtt 
éjjel manskazenével tisztelte meg.

* Kivándorlók. Folyó hó ll^n 40 egyén 
utazott el Kassáról Amerikába. 13-én újra 4 
gönczi paraszt.

* Debreczeni színház. Holnap szerdán 
Saathmiry Árpád rendezői jutalmául bérlet- 
folyamban : „Színházi képtelenségek". Nagy­
szerű bohózat 3 felvonásban, ének, tánc«, elő 
és utójátékkal és felvonás közötti játékokkal.

* Az Uj bankók. Tudvalevőleg régen terv­
ben volt, de végre csakugyan elhatározássá 
lett, hogy valamint a bankjegyek, ssintugy az 
éllamjegyek is újra fognak nyomatni. — Az 
újon nyomatandó államjegyek egyik oldalu­
kon magyar, a másikon pedig német szöveg­
gel lesznek ellátva, míg a czimer helyébe as 
uralkodó arczképe fog alkalmaztatni oly alak­
ban, a mint aa az érozpénzeken látható.

* A szerencsi takárókpénztárba betört 
rablók közül, e hó 10-én és 11-én ötöt elfog­
tak. — A tetteseket, a mint a rablás 
közhírré lett, Kolos Barnabás járáabirósági 
vizsgáló bíró és Ternyey Pál a takarékpénztár 
vezérigazgatója rögtön üldözni kezdték. —

A betörés — mint már nálunk emlilve volt, 
e hó 8. és 9-dike költi éjjel történt. Az intézet 
háza csaknem a város közepén van, a pénztári 
szoba ablakai közvetlen a miskolci-újhelyi töltés­
re nyitnak, melytől az épület fala csak 2 méternyi 
távolságra van. A falak kőből épülvék, az abla­
kok vastag táblákkal vannak ellátva, a pénztári 
szoba ajtaja szintén vasból készült. A betörés a töl­
tésre nyiió ablak alatt történt; a tettesek itt be­
mentén, a 11 vámmázsa súlyú Wertheim-pénstárt 
a könyvelő szobájának ablakán vitték ki, mely 
szintén a töltésre nyílik, s mélynél a tettesek a 
falat szintén egész a földig kibontották. A szobá­
ba nyiló vasajió sértetlen volt. A másnap reggel 
megejtett vizsgálat konstatálta, bogy a betörők 
8—10 en lehettek; a keréknyomokból Ítélve, 
a rablók a pénztárt a kocsira tették, és azzal 
Miskolcz felé indultak. — A fentebb nevezett 
urak rögtön utánok eredvén Keresztesen és 
K.-Püspökiben 6 embert el is fogtak; ezek 
12-dikén a köresdi járásbíróság börtönébe szál­
líttattak. A nyomozás azonban még tovább is 
folyik.

* Az Ínséghez. Mint Trencsénből jelentik 
az Ínség Trencsénmegye néhány vidékén jelen­
tékenyebb mérveket öltött. Hogy a bajon rész­
ben segítve legyen, lovag Pap LipSt trencén- 
megyei nagybirtokos 80000 forint ára Ínséges

munkát rendelt, ezenkívül az egészen vagyon­
talanok és árvák száméra segélyképen nagyobb
összeget adományozott

* Hirdetmény. Szatmár-Németi sz. kir. 
város hatósága a Szi'ágysápba vezető országul 
szatmárhegyi szakaszának 1881. évi augusztus 
hóig tervezett kiépítésének vállalat utjini biz- 
to-i ása tárgyában 1024. t. az. alatt kiadott 
hirdetmény alapján f. évi ápril hó 14 én meg­
tartott árlejtés elkalmával elért eredmény köz­
gyűlési 109. száma határozattal el nem fogad­
tatván, s ujabbi árlejtés tartása rendeltetvén el, 
annak alant Írott hivatalos szobájában leendő 
megtartására határidőül f. évi ápril hó 27-dik 
napjának reggeli 9 órája kitüzetik.

* TŰZ. Átadón a napokban két ház és 
ugyananynyi csűr lett a lángok áldozatává. — 
Hogy a szerencsétlenség teljes legyen, a tűz­
höz M.-Keresztesről előrobogó tűzoltó gép lo­
vai elragadtak s futásukban egy nőt keresz­
tülgázoltak. A nő életveszélyes sérülést szen­
vedett

* Zichy Viktor grófról ismét beszélnek. 
Hír szerint Zichy, röpirata megjelenése után, 
kihívta Károlyi Pista grófot, ki Ziehynek a 
kaszinóból kizárását indítványozta. Károlyi 
Pista elfogadta a kihívást, kijelentve, hogy 
azért Zichyt nem tekinii rehabitáltnak. A ki­

zárásra szavazó ti* kaszinói tag ellen« a Pár­
bajt, ellenben báró Meznil Viktor levelet irt 
Ziehynek kijelentve, hogy röpir.ta után telje­
sen rehabilitáltnak tartja.

* Szörnyű öngyilkosságról tudósítják a 
Daily Telegraphot Magyarországból, Eit az 
öngyilkosságot, — három gyermek — két fiú 
és egy kis leány követ'e el Gyulafehérvár vi­
dékén Erdélyben. A gyermekek egy juhnyájat 
őriztek és jnhaik gyakran szétkóboroit ik, úgy 
hogy egyszer majdnem legázolt a vonat né­
hányat, — csak a pályaőr éberségének le­
hetett köszönni, hogy a juhok miud el nem 
vesztek. A pályaőr erre a gyermekeket elő­
vette és azzal fenyegette, hogy hanyagságukért 
majd megfognak fenyittetni. A szegény gyer­
mekek erre, hogy a büntetést elkerüljék, elad­
ták a pávatollakat(?) kalapjaikról 13 krajeza- 
ron s ezen kenyeret vettek s maguk felett ez­
zel tort ültek, mire „egy-kettő-három" han­
gosan kimondott jelszóra a Marosba ugrottak 
s mind hárman a vízbe fúltak,

* Uj könyvek. A Franklin Társulat kia­
dásában Budapesten, újabban megj-lentek : 01 
csó könyvtár. Szerkeszti Gyulai Pál. 93. fü­
zet. Kártigám. Regény. Irta Mészáros Ignácz. 
Ötödik kiadás. Bevezetéssel és jegyzetekkel 
Heinrich Gusztávtól. Fűzve 80 kr. 94. füzet.

Amerikai nők. Rtjzok és beszélyek. Angolból 
ford. György Aladár. Fűzre 40 kr. 95. füzet 
Kölcsey F. versei. Ötödik kiadás. Fűzve 60 kr 
96. füzet. A szegény vlltshirei lelkész naplója! 
ból. Beszély. Irta Z chokke Henri*. Németből 
fordította Sz. M. Fűzve 20 kr. 97.füzet. Aris­
tophanes. Irta Kont T-. ,ács. Fiizve 30 kr. 93 
füzet Apópi király. >!• beszólás. Irta Cherbiw 
íiez Viktor. Fordította Berényi László. Fűzve 
30 kr. 99. füzet. Bankár és báró. Szóm. ru j- 
ték három felvonásban. Irta Hugó Károly. 
Fűzve 20 krajezár. — 100. füzet. Tört éne i
rajzok. Irta Szilágyi Sándor. Fűzve 60 kr. __
101. füzet. A m:gyar közoktatás és kó/mive- 
lődés némely főbb kérdéseiről. C<eng»ry An- 
táltól. Fűzve 50 kr. Cserizi .ásy Ákos. A Va- 
dászat mestere. Önképző gyakorlati Útmutatás a 
vadászat kedvelőt számára, vagyis rörid fogla 
latja mindazon elméleti szabályoknak, m-lyek 
megtanulása és megtartása mellett a vadásza­
tot bárki a siker gyönyörével gyakorolhat, 
Harmadik, átdolgozott és bővített kiadás. Fip,ra 
80 kr.

Szabó József, 

felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

»»

FELHÍVÁS
ELLENI

M a g y a r-F ranczia biztositó rész v.-t á r s a s á g”
20 millió frankot, azaz 8 millió arany forintot tevő alaptőkével, melyből

10 mllllé v&gyle 4 atllié &$s&y feilml
készpénzben van befizetve és részint Budapest első rangú pénzintézeteinél, részint pedig magyar allamértékekben 
és elsőbbségekben van elhelyezve,

biztosit jégkárok ellen.
takarmány-füveket, kalászos-, hüvelyes- és olaj-növényeket, továbbbá szőlőt és dohányt,

kiválóan előnyös és figyelemre méltó feltételek mellett,
a mennyiben a megszabott — különben is jutányos — dijakból takarmányfüvcknél, kalászos-, hü­
velyes-, repeze- s egyéb olaj-növényeknél, valamint tatárka, köles, kender és más ke­
reskedelmi növényeknél; 50%,

szőlő, komló és dohánynál pedig : 20%,
feltételesen leengedtetik s a biztositó kötvényen leiratik és csakis azon biztositó felek által 
leend (a bevallási ivén deciaráit módon és mérvben) utólag compensálandó, a kik a társaságtól ez évben tényle­
ges (s a bevallásban meghatározott fokot meghaladó) kártérítést nyerendenek.

A dijak aratás utáni (illetőleg szüret vagy dohány-beváltás utáni) idő­
ben esedékessé leendő váltókkal is fedezhetők.

Biztosítási ajánlatok elfogadtatnak és részletes felvilágosítások adatnak alólirt főügynökség, valamint a
vidéki ügynökségek által.

Debreczen, 1880. április hóban.
A „Magyar-Franczia biztositó részvény-társaság" 

debreczeni főügynöksége :

H. KOSSÁ ALBERT,
vezénylő-titkár.

„Phönix“ bistositó-társaiág,

J égkár- biztosítási
DÍJSZABÁLY

i880-ik évre.
I- a m. IV. V. VI.

Takarmány-növé­
nyek, takarmány­
répa, burgonya óe 

tengeri (kuko-

Minden gabena- 
nomfiek s azok 

szalmája, úgyszin­
tén o*ukorrépa

Olaj- és hüvelyes 
▼ etemónyek. kö­
les, lenmag s min­
den egyéb keres­
kedelmi növények

Kender

és

Szöllő

Dohány

1% lVío 5% 71 •'1 1* 1° 81.

^A frtnebbi díjtételeit minden 100 forintnyi értékre értendők, tekintet nélkül arra, hogy 
'az illető fö.dtáblákat az utóbbi 5 év alatt verte-e a jég, vagy nem.

A megfelelő díjon kivtil fizetendő még a biztosítandó által:
a) Illeték fejében minden 100 frt élték után 10 kr., ha az egész dij azonnal kész­

pénzben megfizett-tik ; váltó melletti biztosításoknál azonban 20 kr.
b) a II. fokozat szerint megszabott béíyegilleték; és
c) a háromszoros postadij.

. _ További frÍTÍIágo>itássat szolgál és biztosításokat elfogad a „PHÖNIX BIZTOSITO-
TaRSASaQ“ főügynöksége

Katz Jakabnál
Debreczenben, Szécluénji-utcia 1762. szám alatt.(169.)

Hirdetmény.
\ an szerencsém tudaini a nagyérdemű kö- 

lőnséggrl, hogy a Fay Albertné é, Nedeezky 
Gézáné közes tulajdonát képező

Mony ári sóstó-fürdő
f. évi május hő l-so napján meg- 

nyittatik.
Hazánk ezen első rendű sziksós fürdője 

Syhatásáról (csuz, köszvénv, aranyér, gör- 
vólj, lep és májdaganatos bajok, sőt női be- 

elten-is) nemcsak Debreczen s Nagy­
várad vidéke, hanem a messze földről odavan- 
doroh, üdülést nyert szegények utján az egész 
ország e ő t sokkal ("ismeretesebb, semhogy azt 
bővebben Lj-egetni szükséges volna, azonban a 
t. közönség iránti tekintetből szükségesnek tar­
tom tud.vni, bogy a f. évtől kezdve a fürdő 
itezelésót tulajdonosok maguk vették át és as­

zal angem tisztelettel alulírottat bíztak meg ; 
ki is igyekezni fogok úgy a fürdővendégek ké­
nyelme, mint a jó konyha és borokról is gon 
doskodni.

Fürdőorvos d(. Zacsek János ur leend ; 
tiszteletbeli főorvosul pedig dr. Török József 
orvos-tanár urat volt szerencsém megnyerni.

A vendéglő és pincze Tóth József de­
recske! vendéglős ur által láttatik el, ki jó ma­
gyar konyhájáról ösm eret es.

A közlekedésről Debreczen és Nagyvá­
rad felől kellőleg gondoskodva leend.

Ajánlom e kitűnő gyógyhatássai hiró szik­
sós fürdőt — a csuz, köszvény, aranyér, lép 
és májbajokban s több e féle betegségedben 
szenvedőknek, átaijában pedig az üdülni kívánó 
nagy közönségnek b. figyelme és pártfogásába.

Sóstófürdő, 1880 april hó.
Teljes tisztelettel

Fáy Ármin Sándor
(161.) tulajdonosi megbízott.

150. szám.

ÁRJEGYZÉKE
a szegi gőzmalom rázzvénytár- 

sas ág
készítményeinek raktáron

Zsil Ift&almil
DEBRECZENBEN.

3>rag:y‘toa.ní eladásra.
Kész pénz fizetés mellett o. é. Kötelezettség nélkül.

Búza készítmények.
Asztali dara finom . .

n „ közönséges
Királyliszt.....................
Lángliszt . . . . .
Montiiszt.....................
Zsemlyelint különös 
Zsemlyeliszt .... 
Fehér kenyérliszt I. rendű

n n II- n
Barna keyérliszt I. rendű 

„ „ 11. rendű
„ „ III. rendű

Búza korpa zsák nélkül

Rozs készítmények.
Rozsliszt finom 

„ közép 
„ barna 

Lábliszt . . .
Simaliszt . .
Rozskorpa .

Debreczen, 1880. ápril

iSzám 100 klgr.
írt kr.

A. 24 —

C. 23 40
0. 22 80
1. 22 —

2. 21 60
3. 21 —

4. 20 60
5. 20 —
6. 19 20
7. 18 80
8. 17 60 ti
8% 16 — n
9.

10. 5 b
p

I. 18 40
i II. 18 40
III. 17 —
IV.
V. J

VI.
17.

Poudre de Serail.
BlaHAné HLotuitza, m.’ü.'vésizn.ó lsedveacz arezpora.

Ezen arezpor, vegytaniig tökéletesítve, minden ártalmas szerektől mentes a oly 
kitűnő tulajdonságokat egyesit, hogy minden eddig a kiil- és belföldön készített po­
rokat felülmúlja; nagymérvű federeje az arezot az időjárás kellemetlen befolyásától 
megóvja, az arcznak és a testszinnek ifjú és természetes színezetet köle-önös, úgy Logr 
a legélesebb szem sem képes a port rajta észrevenni, mely kitűnő hatásaiért Blahatie 
Loulza asszonyság következő sorokkal tüntette ki:

Tiszt. Müller J. L, ezelőtt Vadász Ferencz őzt- ntóia, ülatszerész mii Bniapestei-
A Poudre de Serail, melyet ön feltalált, valóban kitűnő és nemében páratlan, 

mert nemcsak az arezon láthatlan é< tartós, de egyszersmind rendes használatnál ár­
talmatlan-ága által az arezra oly különös jótékony hatást gyakorol, a minőt még cd 
dig semmfiéle arczpornál nem tapasztaltam, mely kiváló tulajdonságaiért jövőben mint 
kedvencz arczporomat kizárólag fogom használni és megvagyok győződre, hogy felül- 
mulhatlan jóságáért, általános élismerésnek fog örvendeni.

Tisztelettel

Blaha Lonüa.
CREME POMPADOUR.

Az illatászat terén jelentékeny párisi kitűnőségekkel való összeköttetéseim foly­
tán sikerült a világhírű és fölötte hatásos „CREME POMPADOURT“ egész ereded 
tisztaságában és erejében előállítanom. Ez azon szer, mellyel e hírneves asszony i gész 
agg koráig fönn tudta tartani csodaszépségét annéikül, hogy az egészségének ártott 
volna; azért nőm mulaszthatom el a t. hölgyvilágnak azt a leghathatdsabban aján­
lani. E kitűnő szer jóval felülmúl minden eddigi e nemű gyártmányt. Egy tégely ára 
használati utasítással 1 frt SO Mer.

Csak azott készítmény valódiságáért kezeskedem, mely védjegyemmel 
el van látra. Legnagyobb yálasziék valódi franczia és angol illatszerekben. 

Kipható Debreczenben dr. RotílSChnek E. gyógyszerész urnái Minden 
Jdoboz Poudre De Serail a mellékelt bejegyzeti réÓjegygyel van ellátva, 
60 kr és 1 frt dobozokban ; valódi minőségben csupán a feltalálónál Mül­
ler J. L., ezelőtt Vadász Ferenci özr. utóda, illatszeréaz a „Virág ki 

rá!yné“-hoz Budapest, koronaherczeg-utcsa 2. szám kapható.
Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. (14Í.)

Beái

ELIŐ BUDAI KESERŰ AIZ.
„Erzsétist királyné“ sősítirdö, Budapest (Buda).

Az „Erzsébet királyné forrás“ egyike a legrégibb hires budai keserüforrások kö­
zül, s ezek sorában elsőrendű helyet foglal el, mit a bel és külföldi kes-rüriz felkapó 
versenytársai sem tagadhatnak meg tőle. Kitüntetve, kellemes ize által, minden eset­
ben ajánlható, melyben a keserüriz használata általában tanácsos.

Az „Erzsébet királyné“ keserüriz, mint egy feloldó és nyilast szerző szer, azon­
nal, fájdalom nélkül hat, és hosszabb idei használat mellett sem gyengíti, séma gyom­
rot sem a beleket, minélfogva gyógyhasználatra is alkalmas.

E természetes ásványvíz kitűnő hatásáról, melyet az „Erzsébet királyné“ keserű 
sóíorrás szolgáltat, orvosi bizonylatok léteznek, Dr. Balassa tanár, Dr. Oppolczer, Dr. 
Jankovits, Dr. Schwarczer udr. tanácsos, Dr. Meyer, Rudolf trónörökös személye kö­
rül, Dr. Kajdácsy, Dr. Tornay, Dr. Czappert, Dr. Eckst, Dr. Hoff er, Dr. Kouschil, 
Dr. Lőblin, Dr. Schulhof. Dr. Bruck uraktól.

W4T Fürdő-idény május 1-től szeptember 30-ig. "Wl
Kényelmes lakásokról távirdai berendezéssel ellátva, hetenkénti 8 írttól 12 írtig, 

valamint jó étteremről legjobban gondoskodva van; közlekedés a fjvárofeai kényel­
mes társaskocsikon, félóránként, fürdőorvos Dr. Bruck J.

uSz. "b'u.d.a.i „Erzsébet Mciráulyn-é“ Izeser-íltria:
ezen elnevezés alatt készletben van minden gyógyi.irban, gyógyvíz- és füszerüzletben.

Főraktár Magyarországban Édeskuty L. ezégnél Budapesten.
(131.) Szoba — vagy viekiildeménf — megrendelőiek ezimzendők az

„Erzsébe királyné keserű suforrás“ kút és fürdő-igazgatóságához Budapesten.

Eau des Princesses.
Herczegn.5viz.

A tavaszi idényre épen most érkezett, ki- 
inö mo-dóviz, az arcz- és kézbőr fehér és fi­
ammá tételére ; bőrkiütések, különösen szep- 
ík, májíoltok, ránezok eltávolítására, általá­
ul hűsítő és felfris itő a nyári izzadtság és 
r utáni még különben a tiszta bőrnek is.
Egyedüli raktár Debreczen és vidékére :

De. Bsíhschneh V. Imii
gyógyszertárában, czegléd-u.

A nmlő&ők aenhása.
El van látva magyar, német, 

franczia. angol uevelötmkkel, kik al­
kalmazást óhajtanak.

Szives ajánlatokat elfogad az 
igazgató Friedland Lilla : kis-hajó- 
utcza 12. szám, 3-ik ajtó Budapesten.

(159.)

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. közjegyző ezennel közhírré 

teszi, hogy a böszörményi kir. jblróság, mint 
kir. hatóság Uzonyi Péter és érdektársai, h. bö- 
szflrményi lakosoknak önkéntes árverési ügyé­
ben beadott kérelmök folytán 1113/880 tk. 
számú végzésével az árverést a böszörményi 
457 számú telekkönyvben 479 hr. sz. a. 473 
sorszámú házas udvar, — 4076 hr. sz. a. liba- 
gvep 5000 öl 4128 br. sz. a. nadrágos kerti- 
szőllő 1 hold 200 □ öl. — 4602 hr. sz. a. 
libagyepi 300 Q öl ingatlanokra elrendelvén, 
ezen ingatlanok f. évi május hó 20 áo, — eset- 

i leg f. évi junius hó 21-én a kir. járásbirósági 
■ telek hatósági osztálvában mindenkor a kitü- 
Izött napokon d. e 8 órakor tartandó nyilrá- 
jnos árverésen elfognak adatni.

Ezen árverésre az árverelni kívánók ezen- 
I nel meghivatnak azzal, hogy az árverési felté­

telek a kir. közjegyzői hivatalban megt-kiu;- 
hetők.

H.-Böszörményben 1880. évi április hó 
18-án.

Gaiánfi Lajos
kir. körjegyző mint kiküldött

„AGrRICOLA”

jégkárbiztositó részvény-társaság Budapesten.
Részvénytőke 400 000 frt. ^

A társaság biztosit mindennemű földter- 
mesztményeket jégkár ellen a legjutányosahb 
dijak és legelőnyösebb feltételek mellett és 
kártól ment maradó vetésekre következő

díjengedményt nyújt előlegesen;
a) 50% ot mindennemiiszalmásterményekre,

olajvetésekre, étető füvekre, ku­
koricaáré, kereskedelmi növé­
nyekre stb.

b) 2Q%-ot szőlőre és dohányra.
A,-nál az engedmény egy 5°/0-os kár est­

ben is nyujtatik.
További felvilágosítással szolgálnak, e« 

biztosítási felvételeket elvállalnak a „North 
British and Mercantile“ tüzkár-biztositó rész­
vény-társaság minden ügynökei, kik egyszers­
mind az „Agricola“ képviselője is, valam.ot

az „Agricola“ főügynekségs
Debreceenbea Berger Henrich.

(162.)

Debrecen. 1880. nyomatott Tiszai Dániel örökösei könyvnyomdájában.


